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Prije rukovanja uređajem pažljivo pročitajte upute za upotrebu, čak i ako ste već upoznati sa sličnim
proizvodima. Uređaj koristite isključivo prema uputama. Upute sačuvajte za buduću upotrebu.

Sačuvajte izvorno pakiranje i pakiranje pošiljke ,potvrdu o plaćanju i jamstveni list tijekom trajanja jamstva.
Uređaj prevozite isključivo u izvornom pakiranju.
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VAŽNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj uređaj smiju koristiti djeca iznad 8
godina starosti i osobe smanjenih fizičkih i
mentalnih sposobnosti ili neiskusne osobe
samo  pod prikladnim nadzorom ili ukoliko
su upoznate kako koristiti ovaj proizvod
na siguran način te shvaćaju moguću
opasnost. Djeci ne dozvolite igranje s
uređajem. Ovaj uređaj smiju čistiti djeca
iznad 8 godina starosti ukoliko su pod
prikladnim nadzorom. Uređaj i naponski 
kabel držite izvan dohvata djece mlađe od 8
godina.

Pažnja:
Uređaj nije dizajniran da se njime upravlja 
programiranim uređajem, vanjskim tajmer 
prekidačem ili daljinskim upravljačem.



HR­4

H
R Sendvič toster s pomičnim pločama

SSM 9300

 2011      10/2011

VAŽNE SIGURNOSNE UPUTE

PAŽLJIVO PROČITATI I SAČUVATI ZA BUDUĆU UPOTREBU.

•  Prije spajanja adaptera u utičnicu, provjerite da tehnički detalji na nazivnoj deklaraciji odgovaraju
električnom naponu utičnice.

•  Uređaj ukopčajte samo u propisno uzemljenu utičnicu. 
•  Uređaj koristite isključivo u kućanstvu. Ne koristite ga u komercijalne svrhe.
•  Uređaj ne koristite u industrijskom okruženju ili na otvorenom!
•  Uređaj ne koristite u druge svrhe osim kojoj je namijenjen.
•  Uređaj ne stavljajte na ili u blizinu električnog ili plinskog štednjaka ili drugih izvora topline.
•  Uređaj ne stavljajte na rub radne površine ili na nestabilnu površinu. Uređaj uvijek postavljajte na ravnu i 

čvrstu površinu.
•  Ovaj uređaj je opremljen s tri pomične ploče za kuhanje. Uvijek koristite istu ploču u bilo kojem 

trenutku. Pobrinite se da su ploče ispravno umetnute u uređaj prije uključivanja.
•  Nakon ukopčavanja uređaja na izbor napona površina za pečenje i druga površina počinju se zagri-

javati. Ne dodirujte vruću površinu. Za otvaranje i zatvaranje vrućeg poklopca koristite izoliranu ručku, a 
za uklanjanje pečenog mesa koristite drvenu ili plastičnu lopaticu otpornu na visoku temperaturu.

•  Osigurajte slobodan protok zraka tijekom upotrebe. Ne stavljajte nikakve predmete na zagrijanu 
površinu uređaja.

•  Tijekom procesa pečenja, hrana se može zapaliti, redovito provjeravajte sendvič toster. Ukoliko uočite 
dim, iskopčajte ga iz utičnice i ugasite plamen.

•  Uređaj uvijek iskopčajte iz utičnice ako je bez nadzora ili ako ga nećete koristiti, i prije mijenjanja 
ploča ili čišćenja.

•  Ostavite uređaj da se potpuno ohladi prije mijenjanja ploča, pomicanja, čišćenja ili spremanja.
•  Ploče očistite nakon svake upotrebe, vidjeti poglavlje Čišćenje i održavanje.
•  Kako bi izbjegli ozljedu uslijed električnog udara, ne čistite uređaj pod tekućom vodom i ne stavljajte ga u 

vodu niti bilo kakvu tekućinu.
•  Pobrinite se da kabel ne dođe u dodir s vodom, vlagom i vrelom površinom.
•  Ne iskopčavajte uređaj iz utičnice povlačeći za kabel – nastat će oštećenje kabela ili utičnice. Kabel

iskopčajte laganim povlačenjem utikača.
•  Uređaj ne koristite ukoliko mu je oštećen kabel. U slučaju oštećenog kabela ili utikača, zamijenite ga u

ovlaštenom servisnom centru. Uređaj je zabranjeno koristiti ako mu je oštećen kabel ili utikač.
•  Kako bi izbjegli ozljedu uslijed električnog udara, uređaj nikada ne pokušavajte popraviti sami, niti na

njemu činiti ikakve preinake. Sve popravke i preinake ovog proizvoda povjerite specijaliziranom servi-
su. U suprotnom, poništit ćete jamstvo.
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OPIS SENDVIČ TOSTERA

A

5

1

2

3

4 6

1 Crvena lampica indikatora
Pokazuje da je uređaj ukopčan na napon

2 Zelena lampica indikatora 

Pokazuje da se ploče zagrijavaju

3  Termički izolirane ručke

4  Ručica za zaključavanje
Za jednostavno otključavanje i zaključavanje ručki

5  Spremnik kabela napona (na donjoj strani uređaja)

6  Ploče za pečenje s posebnim neljepljivim slojem
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B

1 2 3

1 Pomične ploče za sendviče

2 Pomična grill ploča

3 Pomične ploče za palačinke

C

2

4

1

3

1 Kopče za učvršćivanje gornje ploče

2 Lijeva šarka

3 Kopče za učvršćivanje donje ploče

4 Desna šarka
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PRIJE PRVE UPOTREBE

1) Izvadite sendvič toster iz pakiranja.
2) Ploče obrišite B1, B2, B3 mokrom krpom ili spužvom te dobro osušite papirnatim ručnikom ili 

suhom krpom.
3) Ostavite toster da radi prazan 5–7 minuta prije prve upotrebe svakog para ploča, kako bi se uklonili 

mogući mirisi.

Napomena:
Kod prvog uključivanja može se pojaviti lagani dim. To se događa zbog zagrijavanja unutarnjih 
komponenti i brzo nestaje.

IZMJENA PLOČA
1) Prije izmjene ploča, iskopčajte toster is električnog napona i ostavite ga da se ohladi.
2) UKLANJANJE PLOČA: Pomaknite kopče za učvršćivanje C3 prema ručki A3 kako niste oslobodili 

donju ploču i uklonite ju. Na isti način oslobodite i uklonite gornju ploču.
3)  UMETANJE PLOČA: Provucite donji dio ploče ispod lijeve i desne šarke C2  i C4.  Zakrenite ploču 

prema dolje i gurajte prema okviru tostera dok ne čujete “klik”. Ploča je sada na mjestu i učvršćena 
kopčama C3. Na isti način pričvrstite gornju ploču. Uvijek koristite jednake ploče.

RUKOVANJE SENDVIČ TOSTEROM

1) Odaberite prikladnu ploču za vrstu hrane koju želite pripremiti i umetnite ju u toster, vidjeti poglavlje 
Zamjena ploča. Premažite ploče s malo maslaca ili jestivog ulja.

2) Ukopčajte toster na napon. Obje lampice gornje ploče će se upaliti. Crvena lampica indikatora A1 označava 
da je toster ukopčan na napon. Zelena lampica indikatora A2 označava da se ploče zagrijavaju.

3) Zatvorite sendvič toster kako bi se brže zagrijao.
4) Pripremite hranu prije nego se ploče zagriju.
5) Kada su ploče zagrijane na radnu temperaturu, zelena lampica indikatora A2 je isključena.

Napomena:
Lampica indikatora grijanja se pali i gasi. To je znak da se održava radna temperatura ploča za 
pečenje.

  Otvorite toster i položite pripremljenu hranu na donju ploču. Uz pomoć ručke A3 zatvorite i pritisnite 
gornju ploču prema donjoj. Zaključajte ručke A3 ručicom za zaključavanje A4.

Napomena:
Ukoliko stavite previše prevelikih komada hrane u toster, nećete ga moći zatvoriti, U tom slučaju 
uklonite nešto hrane ili izrežite na manje komade. Ne zatvarajte sendvič toster uz pomoć sile, time 
ćete ga oštetiti.
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6) Nakon 2 - 3 minute otpustite ručicu zaključavanja A4, otvorite gornju ploču i izvadite gotov obrok 
ili nastavite s kuhanjem, ako je potrebno. Za uklanjanje hrane koristite drvenu ili plastičnu lopaticu 
otpornu na visoke temperature. Ne koristite vilicu, nož, niti bilo što metalno. To će oštetiti neljepljivi sloj.

7) Prije stavljanja nove hrane u sendvič toster, zatvorite ga, i pričekajte da se ugasi zelena lampica 
indikatora A2.

8) Nakon upotrebe sendvič tostera iskopčajte ga iz napona.

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE
•  Prije čišćenja uređaj iskopčajte iz napona i ostavite da se ohladi. 
•  Neljepljivu povšinu ploča očistite nakon svake upotrebe. Time ćete spriječiti gomilanje zagorjelih ostataka 

hrane. Za čišćenje koristite meku vlažnu krpu. Ako je na pločama ostalo izgorene hrane, poprskajte
vodom i blagim sredstvom za pranje posuđa. Obrišite čistom vlažnom krpom.

Savjet:
Ploče ćete lakše očistiti dok su tople.

•  Obrišite vanjsku površinu mekom vlažnom krpom i temeljito osušite.
•  Uređaj nikada ne ispirite pod tekućom vodom, niti ga umačite u vodu ili drugu tekućinu.
•  Ne koristite abrazivna sredstva, benzin i otapala za čišćenje.

POHRANA

•  Ako su ploče hladne, zaklopite uređaj i zaključajte ručke. Kabel pospremite u dno sendvič tostera.
•  Čuvajte na čistom i suhom mjestu van dohvata djece.

Savjet:
Držanjem sendvič tostera u okomitom položaju kad ga ne koristite uštedjet ćete kuhinjski prostor.

TEHNIČKI DETALJI

Nazivni raspon napona. ................................................................................................................... 220−240 V
Nazivna frekvencija. ................................................................................................................................. 50 Hz
Ulazna snaga........................................................................................................................................... 700 W

Zadržavamo pravo mijenjanja tehničkih podataka.
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SAVJETI ZA PRIPREMANJE UKUSNIH SENDVIČA

•  Za jedan sendvič potrebno vam je dvije kriške kruha i sastojci za staviti između njih. Sastojke uredno 
složite između kruha.

•  Osnovni sastojak za punjenje može biti meso, riba, sir, dimljeno meso, narezano kuhano jaje, voće ili 
povrće, kao banana, jabuka, ananas, rajčica, krastavac, luk ili gljive. Punjenje neka bude umjereno, 
kako se ne bi izlilo na ploče.

•  Punjenje možete začiniti senfom, kečapom ili začinima.
•  Kako biste dobili zlatnu boju kore, kruh možete namazati maslacem prije stavljanja u toster.

Napomena:
Vrijeme grijanja sendviča ovisi o vrsti kruha, sastojcima i osobnom ukusu.

SAVJETI ZA GRILL

•  Razne vrste hrane možete pripremati kao grill: meso, ribu, neke dimljene namirnice, voće i povrće.
•  Ako toster koristite kao grill, uzmite samo svježe namirnice ili one iz hladnjaka. Smrznute namirnice 

ostavite da se odmrznu.
•  Namirnice najprije narežite u manje tanke komade i uklonite višak marinade sa mariniranog mesa. Neke 

marinade sadrže šećer, koji će se zapeći na pločama.
•  Kako bi meso bilo sočno, ne probadajte ga vilicom tijekom pečenja.
•  Meso ne pecite predugo, inače će biti suho i žilavo.
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RECEPTI ZA SENDVIČE

Sendvič sa šunkom, sirom i ananasom (2 komada)
4 kriške tost kruha
2 kriške sira, 4 
kriške šunke, 2 
kriške ananasa

Zagrijte ploče. Između dvije kriške kruha stavite krišku sira, ananasa i dvije kriške šunke. Drugi sendvič 
pripremite na isti način. Sendviče grijte u tosteru 2-3 minute.

Sendvič s rajčicom i sirom (2 komada)
4 kriške tost kruha, 1 
rajčica srednje veličine, 
narezana, 2 žlice narib-
anog sira, mljevena slat-
ka paprika

Zagrijte ploče. Između dvije kriške kruha stavite nekoliko kriški rajčice i malo naribanog sira. Začinite 
mljevenom paprikom i pripremite drugi sendvič na isti način. Sendviče grijte u tosteru 2-3 minute.

Sendvič s čokoladnim namazom i bananom (2 komada)
4 kriške tost kruha, 1/2 tanko 
narezane banane, čokoladni na-
maz (maslac od kikirikija)

Zagrijte ploče. Lagano namažite čokoladu na dvije kriške tost kruha, stavite nekoliko komadića banane i 
spojite. Drugi sendvič pripremite na isti način. Sendviče grijte u tosteru 2-3 minute.

RECEPT ZA PALAČINKE

Palačinke
125 g omekšanog maslaca,
90 g šećera, 1 vanilin šećer, 3
jaja
250 g mekog brašna, 1/2
praška za pecivo, malo soli
0.5 l mlijeka
1 žlica ruma

Umutite maslac sa šećerom dok se ne rastopi. Postepeno dodajte jaja, brašno s malo soli i prašak za 
pecivo, mlijeko i rum. Lagano namastite ploče tostera i pustite da se zagriju. Izlijte tijesto u donju ploču.
Pecite oko 3–5 minuta dok ne dobije zlatno smeđu boju. Na palačinke namažite pekmez i po želji dodajte 
tučeno vrhnje, kakao i čokoladne pahuljice.

Dobar tek!
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UPUTE I INFORMACIJE O ODLAGANJU STAROG PAKIRANJA
Staro pakiranje obavezno odložite na javno odlagalište otpada.

ODLAGANJE RABLJENIH ELEKTRIČNIH I ELEKTRONIČKIH UREĐAJA
Ovaj simbol, koji se nalazi na proizvodu, raznim dodacima za njega ili samom pakiranju, oz-
načava da se proizvod ne smije bacati u kućni otpad. Stoga proizvod odložite na reciklažno
dvorište namijenjeno prikupljanju električnoga i elektroničkog otpada. U pojedinim državama
Europske Unije, ali i izvan nje, možete ga vratiti u trgovinu kada kupujete sličan novi proizvod.
Pravilnim ćemo odlaganjem pomoći očuvati vrijedne prirodne resurse i spriječiti mogući neg-
ativni utjecaj na okoliš i zdravlje ljudi, do čega može doći upravo nepravilnim odlaganjem ot-
pada. Za detaljnije informacije obratite se mjesnim vlastima ili njabližem reciklažnom
dvorištu. Nepravilno odlaganje ovakve vrste otpada može biti podložno državnim kaznenim
propisima.

Za poslovne subjekte u Europskoj Uniji
Ukoliko želite pravilno odložiti ielektrični ili elektronički uređaj, potrebne informacije
zatražite od prodavača ili dobavljača robe.

Odlaganje u zemljama izvan Europske Unije
Za sve potrebne informacije o pravilnim načinima odlaganja ovog proizvoda obratite se
mjesnoj upravi ili prodavaču

Ovaj proizvod zadovoljava sve osnovne uvjete koje propisuju uredbe EU-a, a koje se
odnose na njega.
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